
ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проєкту регуляторного акта -

проєкту рішення Луцької міської ради 
«Про затвердження Положення про встановлення станцій зарядки 

електротранспорту на території Луцької міської територіальної громади»

Розробник документа: департамент економічної політики Луцької міської 
ради.

Підставою для розробки проєкту рішення є: Закони України ««Про 
місцеве самоврядування в Україні», «Про дорожній рух», «При автомобільний 
транспорт», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про оренду 
державного та комунального майна», «Про деякі питання використання 
транспортних засобів, оснащених електричними двигунами, та внесення змін 
до деяких законів України щодо подолання паливної залежності і розвитку 
електрозарядної інфраструктури та електричних транспортних засобів», «Про 
благоустрій населених пунктів».

Мета проєкту рішення: сприяння розвитку електрозарядної 
інфраструктури, збільшення частки транспортних засобів, оснащених 
електричними двигунами, на вулицях міської територіальної громади,  
визначення порядку використання окремих конструктивних елементів 
благоустрою комунальної власності для розміщення станцій зарядки 
електротранспорту.

Проєкт рішення Луцької міської ради «Про затвердження Положення про 
встановлення станцій  зарядки електротранспорту на території Луцької міської 
територіальної громади», аналіз регуляторного впливу, тест малого 
підприємництва та базове відстеження розміщено на офіційному веб-сайті 
Луцької міської ради: http//www.lutskrada.gov.ua.

З текстом проєкту рішення та аналізом його регуляторного впливу також 
можна ознайомитись у департаменті економічної політики Луцької міської ради 
(вул. Богдана Хмельницького, 19, каб. 223, тел. 777 933).

Строк приймання пропозицій та зауважень до проєкту регуляторного 
акта становить один місяць з дня оприлюднення проєкту регуляторного акта та 
аналізу регуляторного впливу.

Пропозиції та зауваження приймаються у письмовій формі від фізичних 
та юридичних осіб, їх об’єднань:

поштою за адресою: вул. Богдана Хмельницького, 19, м. Луцьк 
(департамент економічної політики Луцької міської ради), 43025.

електронною поштою за адресою: econom@lutskrada.gov.ua;
на платформі електронної демократії: https://consult.e-dem.ua/0710100000.

Заступник міського голови                                                           Ірина ЧЕБЕЛЮК

Борис Смаль 777 955
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